

ΝΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

ΜΟΝΟ 1 € ΣΕΛ. 5 7/11/ 2013

ΜΟΔΑ

Στης 28 Δεκεμβρίου 2013 θα πραγματοποιηθεί στην Γαλλία η επίδειξη **ΜΟΔΑΣ** του διάσημου σχεδιαστή της Γαλλίας **Jimmy Choo**. Θα παρουσιαστεί η καλύτερη ηθοποιός και μοντέλο η **Nicole Kidman**, όμως θα υπάρχουν κι άλλα μοντέλα Ελληνίδες όπως η Βίκυ Καγιά και άλλες. Η επίδειξη θα είναι **δωρεάν**. Θα ξεκινήσει 7:30 και θα τελειώσει 11:20. Σας περιμένουμε.

ΣΥΝΤΑΚΤΡΙΕΣ:
ΒΑΣΙΛΙΚΗ &
ΚΑΤΕΡΙΝΑ
ΤΑΞΗ ΣΤ1



ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Στα μέσα του 2010, και μετά τις αποκαλύψεις ότι το δημοσιονομικό έλλειμμα της Ελλάδας έκλεισε για το 2009 σε επίπεδα πολύ πάνω από αυτά που θα καθιστούσαν το δημόσιο χρέος βιώσιμο, η ελληνική κυβέρνηση αδυνατούσε να δανειστεί με λογικά επιτόκια από τις αγορές για τη χρηματοδότηση του τρέχοντος δημοσιονομικού ελλείμματος και την αναχρηματοδότηση του χρέους. Αποτέλεσμα ήταν ο άμεσος κίνδυνος χρεοκοπίας και στάσης πληρωμών του Ελληνικού Δημοσίου. Η προσπάθεια της κυβέρνησης να ανακτήσει την αξιοπιστία της χώρας στις διεθνείς αγορές και να πετύχει μείωση των επιτοκίων οδήγησε σε λήψη μέτρων μείωσης των δαπανών, τα οποία δεν κατάφεραν να ανατρέψουν το αρνητικό κλίμα. Κατόπιν αυτών η Ελλάδα κατέφυγε στη βοήθεια του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, που συγκρότησαν από κοινού μηχανισμό βοήθειας για την Ελλάδα. Η ανακοίνωση της προσφυγής στον μηχανισμό στήριξης έγινε στις 23 Απριλίου 2010 από τον πρωθυπουργό ο οποίος βρισκόταν εκείνη την ημέρα στο Καστελόριζο. Η χρηματοδότηση από τον μηχανισμό στήριξης έγινε υπό τους όρους ότι η Ελλάδα θα λάβει μέτρα δημοσιονομικής προσαρμογής και, ειδικότερα, υπό τους όρους ότι θα λάβει μέτρα δημοσιονομικής εξυγίανσης. Με τη χρηματοδότηση από το μηχανισμό αποφεύχθηκε ο άμεσος κίνδυνος χρεοκοπίας της Ελλάδας, που θα είχε πιθανές ανεξέλεγκτες συνέπειες και για όλη τη ζώνη του ευρώ. Τα πρώτα μέτρα ανακοινώθηκαν από τον πρωθυπουργό

την Κυριακή 2 Μαΐου 2010. Η Ελληνική Οικονομία συνέχισε να βρίσκεται σε κατάσταση δημοσιονομικής ανισορροπίας και το επόμενο διάστημα με αποτέλεσμα ένα χρόνο μετά, τον Ιούνιο του 2011, η κυβέρνηση να καταφύγει στην ψήφιση του μεσοπρόθεσμου προγράμματος, που περιλάμβανε νέα μέτρα λιτότητας και περικοπές. Επίσης τέθηκε θέμα αξιοποίησης της δημόσιας περιουσίας και αναδιάρθρωσης ή «κουρέματος» του χρέους με σκοπό τη μακροπρόθεσμη μείωση του χρέους σε βιώσιμα επίπεδα.



ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΝΕΑ ΝΕΑ

Αίσθηση έχει προκαλέσει στο Διαδίκτυο το video που τράβηξαν και δημοσίευσαν εργαζόμενοι σε εξέδρα άντλησης πετρελαίου και το οποίο παρουσιάζει ένα μυστηριώδες πλάσμα βαθιά στη θάλασσα.

Κάποιοι πιστεύουν ότι πρόκειται για θαλάσσιο τέρας, ενώ άλλοι λένε ότι είναι πλακούντας φάλαινας.

Άλλοι πάλι εκτιμούν ότι η εξήγηση είναι πολύ πιο απλή και ότι στην ουσία το «πλάσμα» αυτό δεν είναι τίποτα παραπάνω από μια πλαστική σακούλα.



Τελικά το μυστήριο έλυσαν οι επιστήμονες, οι οποίοι επιβεβαίωσαν ότι πρόκειται για μέδουσα του είδους **Deepstaria enigmatica**, της οικογένειας Ulmaridae.

Η παράξενη αυτή μέδουσα ανακαλύφθηκε το 1967 από τον καθηγητή F.S. Russel και συνήθως εντοπίζεται στο Νότιο Ατλαντικό Ωκεανό.

Οι τάξεις του 2^{ου} Δημοτικού Σχολείου Πυλαίας πήγαν την Παρασκευή 29/11/2013 στο θέατρο Κολοσσαίο για να δουν την παράσταση " Νταντά εξ ουρανού". Μια πολύ ωραία παράσταση που άρεσε σ' όλους τους μαθητές.

